

## Проверяем выполнение работ по строительству и благоустройству Баку

### Ускорить строительство Театра юного зрителя

В центре города, по улице Низами, возвышается новое красивое здание. Решением Совета Министров Азербайджанской ССР от 7 июня 1950 г. это здание передано Театру юного зрителя им. А. М. Горького. Хотя строительство его еще не закончено, но уже сейчас видно, какой замечательный подарок получит бакинская детвора.

Этим же решением «Азгосстройтрест» и Азербайджанское отделение художественного фонда СССР обязывались закончить все строительные-монтажные работы не позже 1 сентября 1950 года, а Управление по делам искусств — разместить не позднее 10 июня заказы на оборудование театра. Срок окончания строительства устанавливался 20 октября, а открытие театра — 7-го ноября 1950 года.

Сроки подходят, а работы ведутся на рывок плохо. Из 320 тысяч рублей, ассигнованных в 1950 г. на завершение строительства, с начала года освоено лишь 90 тысяч. Какими темпами идет строительство можно судить по тому, например, что за весь август было проделано работ на... 7 тысяч рублей.

А между тем осталось сделать не так уж много. Нужно завершить штукатурно-отделочные работы, электрооборудование, технически оснастить сцену, приобрести мебель. При должных темпах все это можно было бы закончить в полтора—два месяца, чтобы к всенародному празднику — Октябрьской годовщине — театр, как это записано в решении Совета Министров Азербайджанской ССР, мог уже показывать свои спектакли в новом здании. Но «Азгосстройтрест» ничего не предпринимает, чтобы в срок выполнить указание правительства Азербайджана.

В начале сентября управляющий «Азгосстройтрестом» тов. Новик обещал значительно увеличить число рабочих на стройке. Однако новых рабочих пока не видно. В последние дни на стройке работало 10—15 человек. Начальника 1-го стройучастка тов. Гаркави и прораба тов. Артамонова редко можно увидеть на стройке, большей частью работы здесь идут без технического руководства.

Не проявляет должного интереса к строительству здания ТЮЗа и Управление по делам искусств. Остается еще много нерешенных вопросов. Из-за задержки в проектировании до сих пор не размещены заказы на оборудование сцены и зрительного зала. Не сделаны необходимые назначения в конструкциях здания в соответствии с требованиями детского театра, хотя на этот счет имелось специальное указание в постановлении Совета Министров Азербайджанской ССР.

Творческий коллектив театра, его юные зрители с нетерпением ждут окончания строительства здания. Переход ТЮЗа в новое помещение даст возможность значительно улучшить работу по художественному воспитанию детей, как этого требует ЦК КП(б) Азербайджана в недавно принятом постановлении. Поэтому наш коллектив считает себя вправе обратиться к строителям, к Управлению по делам искусств и ко всем тем, от кого зависит окончание строительства, в надежде, что они проявят подлинно большевистскую заботу о театре.

Быстрейшее окончание строительства театра для бакинской детворы — большое, чрезвычайно важное дело.

**М. С. АЛЛАХВЕРДИЕВ,**  
директор Театра юного зрителя  
им. А. М. Горького.